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3. SEMINARI 

 Seminart' Prereda lima izvlačenjem i ocena obradivosti lima 

Seminar pod gornjim nazivom održan je 10.11.1976. godine u 

Ei-O00UR Mašina za pranje, a u izložbenoj sali, uz prisustvo preko 

50 stručnjaka iz nekoliko OOUR,kške Ei-a, tako i HIH-a, 
Iz zajedničke želje Elektronske industrije iz Niša i 

Mašinskog fakulteta u Nišu da se široko razvije lepeza medju- 

sobne saradnje, kao i njihove saradnje sa drugim instituclja- 

ma uz pomoć Republičke zajednice nauke Srbije,.privredne komo- 

re i drugih asocijacija, prvizašla je i ideja da se orgenizu- 

ju periodični seminari, Ovi seminari treba da doprinesu inovi- 

ranju znenja i usavršavenju kadrova mašinske struke, 

Pristupajući organizovenju seminara pod naživom"Prerada 

lima izvlačenjem i ocena obradivosti lima" . Katedra za proizvo- 

dno mašinstvo - Institut za mašinstvo fašinskog fakulteta u Ni- 

šu - sa osnovnim organizacijama udruženog rada Mašina za pranje 

veša; Alatnica i Izrada mašinskih delova - Elektronske industri- 

je iz Niša, zamišljaju da se seminari ovog tipa održavaju pe- 

riodično, Ha ovim seminarima će se rasmatrati specijalizovena 

problematika iz domena sredstava i metoda obrade materijala de- 

formissnjem. 

Radovi koji sa islagani na seminaru: 

1. P.Popovićs Uvodno išlagahje o stanju i perspektivi razvoja 

u oblasti obrađe deforaissnja, 

2, V,Stoiljkovića Odredjivenje karakterističnih veličina koje 

definišu obradivost lima izvlačenjem, 

7. S.Stemenkovićs Hetode za ispitivanje obradivosti lima, 

4 V.Btoiljkovićs Keeler-Goodwin-ov dijagram granične deforma- 

bilnosti i analiza rasporeda deformacija. 

5, Voelarinkovićs Tačnost izrade elemenata od lima izvlačenjem. 

6. LjeJanković: Mere za odstranjivanje netačnosti pri izrađi 

elemenata &d lina, 

7, D.Hitić, B.Bavićs Prikaz izvedenih alata, 

8, Predstavnik MP: Problematika pri izvlačenju koja se javlja 
u OOUR IP.
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Seminer: Obradivest tankog lima izvlačenjem i mogućnost 
njenog ocenjivanja 

\ 

\\ Seminar pod gornjimonazivom održen je 10.10.1976. godine 
u "Crvenoj Zastavi", a u svečanoj sali, uz prisustvo sko 100 stru- 
čnjaka iz\"OCrvene Zastave", "Željezare Smederevo", "Ikarusa" i drugih privrednih organizacija, 

organisatari ovog značajnog seminara u nas bili su Mašin- 
ski fakultet u Kragujevcu i "Crvena Zastava"-00UR Preseraj. 

Posle uvodnog izlaganja prof, dr Branislava Devedžića,dipi. 
ing. i Mihajla Savovića,dipl.ing, direktora OOUR-Preseraja, izla- 
gano je 5 radova, Radove gu izlagali: prof.dr Branislav Devedžić, 
dipl.ing. i asistent Milentije Stefanović dipl.ing. sa Mašinskog 
fekulteta u Kragujevcu, dvojica predstavnika željezare V8sto iz 
Austrije i asistent mr Vojislav Stoiljković ,dipl.ing. sa Mašins- kog fakulteta u Nišu. ' 

Nakon izlaganja radova razvila st živa diskusija u kojoj 
je učestvovao veći broj prisutnih. 

Drugi deo ov & seminara obuhvatio je posetu O0UR-, Preseraj 
kao i ražgovor sa predstavnicima pomenutog OOUR-a, 

-


